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VII. évfolyam 14. szám 

Krisztussal jjárni, sszolgálva vvárni!

AZ UKRÁN UNIÓ VEZETÕINEK
LÁTOGATÁSA MAGYARORSZÁGON

2005. június 17–19. között vendégül lát-
tuk Vladimir A. Krupsky  ukrán unióel-
nököt, Leonid T. Voloschuk uniótitkárt,
Boris K. Korzhos kárpátaljai területi
elnököt, valamint Pircsák Illés nyugdíjas
lelkészt. 

Testvéreink szombat délelõtt a
Budapest Terézvárosi, délután pedig az
Isaszegi Gyülekezetben szolgáltak.
Beszámoltak az ukrajnai misszió ered-
ményeirõl, lehetõségeirõl és kihívásairól.
Az elmúlt 15 évben ötszörösére nõtt a
taglétszám, melyet közel 600 lelkész
pásztorol. 

A dinamikus fejlõdést támogatandó,
testvéreink a kárpátaljai magyar lakosság
eléréséhez tõlünk kértek további segít-
séget. Ennek jegyében vasárnap reggel a
Magyar Unió az egyházterületek és

intézmények vezetõivel, valamint a kár-
pátaljai missziót már régóta támogató,
vállalkozó testvéreink jelenlétében folyta-
tott tárgyalásán megállapodás született az
alábbiakról:

2005. szeptember 16–18. között
Visken, Magyar Adventisták Találkozóját
szervezi az Ukrán Egyházterület, amelyen
a Magyar Unióból vezetõk és szolgálat-
tevõk vesznek részt.

Negyedévente lelkészeket küldünk
szombati szolgálatra a kilenc kárpátaljai
magyar gyülekezet valamelyikébe.

Evangelizációs sorozatokat tartunk
elõre egyeztetett program és igény szerint
Kárpátalján.

Ukrajnából 5 fõs csoportot látunk
vendégül a bajai Missziókonferencián,
amelynek mintájára 2006-ban Ukrajnában

is szeretnének hasonlót szervezni. Ezt a
munkát elõadókkal segítjük. 

BLI és médiaanyagokat adunk át.
Kiválasztunk egy nyomdára elõké-

szített magyar nyelvû könyvet, amelyet
átadunk nyomtatásra. Ukrajnában nincs
magyar nyelvû adventista könyvkiadás.

Intenzív levelezõ lelkészképzést
szervezünk ottani magyar fiatalok számá-
ra a Kijevi Teológiai Intézettel együttmû-
ködve.

Az kárpátaljai magyar misszió támo-
gatására adományokat várunk a Magyar
Unió OTB Bank Rt. számlaszámára
(11742331–20003548), „Kárpátalja”
megjegyzéssel.

ÕFE

Sikeresen befejezte Szilvási András unióelnök testvér az
Andrews Egyetem (Berrien Springs, Michigan) Misszió Tan-
székén folytatott tanulmányait. Mint arról már többször hírt
adtunk, testvérünk 2002-ben kezdte meg tanulmányait a TED
által szervezett Newboldi Cohortban. A csoport fókusza Globális
Misszió Vezetés volt. A 19 hallgatóból 14-en végeztek, hárman a
következõ évben fejezik be a tanulmányaikat, ketten pedig
idõközben abbahagyták a programot.

Testvérünk 2005. június 9-én elsõként védte meg disszertá-
cióját Bruce L. Bauer és Rudi Maier professzorok, valamint a
Newbold Egyetem jelenlévõ professzorai és a hallgatótársak
elõtt. Szilvási testvér disszertációjának címe: Increasing Pas-
toral Job Satisfaction and Efficiency in the Seventh-day Adven-
tist Church in Hungary (A lelkész munka-megelégedettség és a
hatékonyság növelése a Hetednapi Adventista Egyházban Ma-
gyarországon). A disszertáció segítséget kíván nyújtani a lelkész-
kiértékelés és szakmai növekedés rendszerének felépítésében. 
A Magyar Unió és az egyházterületek konferenciáinak döntése
alapján erre nagy szükség van, az unió célkitûzéseinek meg-
valósítása érdekében. Testvérünk disszertációja iránt több vezetõ
kifejezte érdeklõdését a divízió országaiban is. 

Szilvási András ezzel lelkészdoktori (Doctor of Ministry)
fokozatot szerzett, elsõként a magyarországi közösség tör-
ténetében. Testvérünk ünnepélyes avatása 2005. augusztus 7-én
lesz, az Andrews Egyetemen. Az AdventInfo Olvasói nevében is
kívánjuk Isten gazdag áldását életére és szolgálatára.

AI

Lelkészdoktor lett 
a Magyar Unió elnöke

Dr. SSzilvási AAndrás uunióelnök ttestvér RRudi MMaier ((balról) éés
Bruce LL. BBauer ((jobbról) pprofesszorok ttársaságában.
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A HHetednapi AAdventista EEgyház 
tagjainak vvilágviszonylatban ttörténõ
folyamatos nnövekedése llesz aa ffõ
napirendi ppont aaz eegyház SSt. LLouisban,
Missouri áállamban ((USA) mmegren-
dezésre kkerülõ üülésszakán iidén nnyáron.
A kküldöttek mmegfogalmazzák aa ggyüle-
kezeti éélet kkihívásait, éés aa nnövekedés
fontosságáról ttanácskoznak. 
A ttalálkozón rrésztvevõ 22000 sszavazó
küldött mmunkája ffogja bbefolyásolni aaz
egyház iirányításának eelkövetkezendõ ööt
évét. EEzen kkívül úúj hhatározatok sszület-
nek, éés mmegválasztják aa vvilágszéles
egyház úúj vvezetõségét.

Az adventisták az 58. Generál Konferen-
ciai ülésnek – mely ötévenként kerül
megrendezésre – ezt a címet adták: Krisz-
tusban átalakulva. „A mottó jól kifejezi,
hogy a változás, a növekedés és az áta-
lakulás áll most az adventizmus közép-
pontjában” – nyilatkozta Ray Dabrowski,
a világegyház kommunikációs igazgatója.
„A legutóbbi találkozó óta több mint öt
millió taggal növekedett az egyház, mely
bizonyos szempontból aggodalomra ad
okot” – jelentette ki Matthew Bediako, a
világegyház titkára. A kérdés az: „Hogyan
gondozzuk és tartsuk meg azokat az
ezreket, akik az egyházhoz csatlakoz-
nak?”

A dinamikus növekedés ellenére –
mely az elmúlt években Afrikában volt
jellemzõ, így hatására új adminisztratív
terület nyílt Közép-Kelet Afrikában – az
egyház minden évben elveszít tagjaiból.
Az elmúlt öt évben körülbelül egy mil-
lióan hagyták el az egyházat, mely a teljes
tagállomány 7%-át jelenti.

Az összejövetelen a vezetõk az
alapvetõ egyházi hitelvekkel kapcsolat-
ban is döntéseket hoznak, amelyre csak
ilyen ülésszakon kerülhet sor. Az egyik
ilyen alapvetõ hitelv, melyet a 2004-es évi
bizottsági ülésen fogadtak el: Növekedés
Krisztusban. Ezt hivatalosan ezen a kon-
ferencián kívánják a 27 hitelvhez csatolni.
Ez a hitpont a Krisztussal naponként ápolt
közösségrõl szól. „Korábban nem volt
olyan hitpont, amely az imára, az
elmélkedésre és az áhítatra helyezné a
hangsúlyt” – mondja Larry Evans, a
Generál Konferencia helyettes titkára. E
hitpont bevezetése ösztönzi a tagokat arra,
hogy felismerjék: az egyház dinamikus és
változó. „Az is fontos, hogy bemutassuk
az egyháztagoknak, hogy az egyházat
nem lehet csupán hitvallásba zárni” –
hangsúlyozta Evans. „Ahogy változnak az
idõk, az igazság úgy tör elõre.”

A Végrehajtó Bizottságban, mely az
ülésszak kezdete elõtt két nappal ül össze,
az egyházvezetõk arról a határozatról is
szavaznak, amely a Szentírás szerepét
érinti a Hetednapi Adventista Egyházban.

„Újra megerõsítjük a Biblia központi
szerepét az egyházi életben, és sürgetjük
tagjait, hogy osszák meg ezt az üzenetet
másokkal és vezessék be saját életükbe is”
– tette hozzá Evans.

A Bizottság megerõsíti Ellen G.
White – a mozgalom elindítója –
mûveinek hitelességét is. Ez azt jelenti,
hogy nagyobb támogatásban részesültek e
könyvek a Végrehajtó Bizottság 2005. évi
tavaszi találkozója után, amikor Ellen G.
White fõbb mûveit szétosztották minden
adventista családnak, hogy ez lelki segít-
séget és útmutatást adjon a Biblia mellett.

Egy másik fontos kérdés is felvetõdik:
a küldöttek száma a jövõbeni hasonló
találkozókon. Jelenleg ez a szám 2000
fõre korlátozódik, de Evans szerint a
küldöttbizottság sokkal rugalmasabbá
szeretné tenni ezt a keretet, hogy újabb
egyházi szervezetek is helyet kapjanak az
ülésen.

A küldöttek megtárgyalják azokat a
világszéles és helyi egyházi ügyeket is,
amelyek a személyzet csökkentésére és
újraszervezõdésére vonatkoznak. Noha ez
a találkozó nem az elmúlt évek sokat vita-
tott kérdéseivel foglalkozik – mint pl. a
nõk felszentelése, a válás, az újraháza-
sodás –, a Generál Konferencia titkára
Bediako állítja, hogy lényeges határoza-
tok születnek majd a tíznapos konferen-
cián. Annak ellenére, hogy az összejövetel
célja a határozathozatal és a választás, a
titkár ezt a találkozót egy nagy családi
összejövetelnek is tartja, mivel a
hétvégére hetvenezer embert várnak. „206
országból érkezünk, és vannak, akik most
találkozhatnak elõször a világ más részein
élõ hittestvéreikkel” – tette hozzá
Matthew Bediako.

A küldöttek és résztvevõk megszó-
lításának célját dr. Jan Paulsen elnök így
fogalmazta meg: „Minden tettünk és dön-
téshozatalunk középpontjában egyetlen
cél áll: jobban felkészíteni az egyházat a
misszióra, melyet Isten elhívott, hiszen
bizonyságtevõ közösség vagyunk, akik a
mi Urunk visszatérésének várakozásában
élünk.”

(ANN, 2005. jún. 14. – TI)

„Krisztusban átalakulva”

A NÖVEKVÕ EGYHÁZ GONDOZÁSA –
Új iirányvonal aa GGenerál KKonferenciai ÜÜlés nnapirendjében

Az AAdventInfo sszerkesztõsége aa GGenerál KKonferencia 558. ÜÜlésszakáról nnaponta ffriss hhíranyagot kküld aaz eegyház
hivatalos hhonlapjára ((www.adventista.hu). AAzok sszámára vviszont, aakik nnem rrendelkeznek iinternetes hhoz-
záféréssel, ttelefonos hhírszolgálatot hhoztunk llétre aa ((40) 2200–257-ees, hhelyi ttarifával hhívható ttelefonszámon,
melynek ssegítségével mmeghallgathatják aa llegfontosabb hhíreket.

Ezenkívül, öörömmel ttájékoztatjuk kkedves OOlvasóinkat, mmiszerint aa mmûholdvevõ kkészülékkel rrendelkezõ
otthonokban sszintén ffigyelemmel kkísérhetik aa GGenerál KKonferencia eeseményeinek aalakulását aa HHope ccsatorna
következõ mmûsorrendje sszerint:  

a 22005. jjúnius 229–július 99. kközött zzajló eeseményekrõl jjúnius 330-aa éés jjúlius 110-ee kközött nnaponta, aa 117:00,
illetve 220:30 óórai kkezdettel ssugárzott mmûsorokban aadnak öösszefoglalót; 
július 33-áán éés 110-één aa sszombat ddélelõtti iistentiszteleteket éés aa ddélutáni mmissziós pprogramokat kközvetítik
10:00, iilletve 113:30 óórai kkezdettel.
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ADVENTISTÁK A SAJTÓBAN ÉS A MÉDIÁBAN

Adventista
szerzõk 

a könyvheti
ünnepségeken

Az Ünnepi Könyvhét fehérvári ren-
dezvényei már korábban megkezdõdtek,
de a hivatalos megnyitót június 1-én,
délután hatkor tartották a Szent István
Mûvelõdési Házban.

Különös és egyben örvendetes, hogy
a kilenc szerzõbõl három a fehérvári
gyülekezet tagja volt, akik a közönséggel
szemben helyet foglalhattak ismert és
kevésbé ismert írók, költõk között, pár
szóban bemutathatták saját kötetüket és
megoszthatták gondolataikat.

Csitáry Hock Tamás interjúkötettel
jelentkezett: Alakok az ezredfordulón
címmel. Pályája elején Bajor Nagy
Ernõtõl kapott jó tanácsot, tanulmányoz-
za Kosztolányi Dezsõ Alakok címû
munkáját. Ezen a nyomon kereste meg a
város kevésbé ismert, ám érdekes
embereit, s írta meg a velük készült inter-
júkat.

Huszonéves írót avattak Csepregi
János személyében. Mindennapi le-
gendák címmel novellás kötete jelent
meg a Fiatal Írók Szövetsége gondo-
zásában.

Csepregi János (Csepi) két éve indult
a pályán versekkel, majd novellákkal és
tanulmányokkal. Igen foglalkoztatott al-
kotó lett az irodalmi folyóiratok világá-
ban. A „kritika” tehetségesnek és
ígéretesnek tartja.

Napilapokban, folyóiratokban régóta
publikáló Szegedi Kovács György újabb
verses kötettel jelentkezett, Pompeji
mozaikok címmel a budapesti Ráció
Kiadó gondozásában.

SzKGy

Horváth József karmester, a Hetednapi
Adventista Egyház Kolozsvári Gyüleke-
zetének tagja vezényelte a Magyar Rádió
Énekkarát 2005. május 12-én Budapesten,
az Olasz Kultúrintézet nagytermében. 

Horváth József, a Kolozsvári Magyar
Opera vezetõ karnagya, 1975-ben szüle-
tett, 1999-ben a kolozsvári Zeneakadé-
mián diplomázott karvezetési, majd 2001-
ben karmesteri szakon. 

A május 12-i hangversenyen Szergej
Rahmanyinov Éjszakai virrasztás (op.37)
címû mûvét vezényelte. A mû 1915-ben
született, amelyben az alkotó a keleti egy-
ház alkonyati és reggeli zsolozsma állan-
dó énekeit dolgozta fel, szláv nyelven. A
mû dallamvilágát az õsi orosz, valamint a
kijevi és a görög eredetû egyházi énekek-
bõl meríti. 

A koncerten közremûködött Szere-
kován János, marosvásárhelyi születésû,
adventista szólóénekes, aki a Magyar
Rádió Énekkarának állandó tagja. 

A koncertet a Bartók Rádió élõben
közvetítette. Horváth József a Bartók

Rádióban a hét muzsikusa volt, akivel
riportmûsor készült május 9-én. A riport
meghallgatható a http.//real1.radio.hu/
bartok.htm honlapon a május 9-i, 15:30-
kor (illetve a koncert a május 12-i, 19:35-
kor) kezdõdõ program archív felvételénél. 

ÕFK

Adventista karmester 
a Magyar Rádió Énekkarának

hangversenyén

Horváth JJózsef, aa KKolozsvári
Magyar OOpera vvezetõ kkarnagya.

MMÛ K Ö D I K AZ AATTFF H O N L A P J A !!

Isten iiránti hhálával kközöljük mminden éérdeklõdõvel, hhogy aaz aalábbi nnéven eelindítottuk 
az AAdventista TTeológiai FFõiskola úúj hhonlapját: wwww.atf.adventista.hu

Kérünk aarra, hhogy ttovábbítsátok aa jjó hhírt! VVárjuk llátogatásotokat, vvéleményeteket éés kköszönettel vvesszük éépítõ kkritikátokat.
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Elsõk. Az elsõ nap az iskolában. Az elsõ
kézfogás a nagy Õ-vel. Az elsõ találkozás
Jézussal. Ki ne emlékezne a saját életében
ezekre az eseményekre. 

Mégsem csak nekünk jelentenek ezek
valamit. A kisgyermek elsõ önálló imája
nem csak számára hatalmas dolog, a mel-
lette térdelõ szülõk szívét talán még job-
ban megdobogtatja. Reméljük, hogy a
legfiatalabb(?) közösségünk, a budapesti
ifjúsági misszió, azaz a Teachurch „elsõ-
je” is örömöt hoz a „nagy” közösségnek.
Nekünk mindenképpen felejthetetlen és
ezen túl bátorítást, és remélhetõleg új
lendületet is ad. 

Szabó Kriszti egy mosolygós, érzé-
sekkel teli, mai fiatal. Két évet kísértük
azóta, hogy Bakk Lali – csoportunk egyik
legjobb kapcsolatteremtõje – elõször ta-
lálkozott vele és meghívta a Teachurch-
be. Egy éve döntött: megkeresztelkedik.
Akkor még sok minden akadályként
merült fel a döntés kivitelezését illetõen.
De mindez már a múlt. Ma õ a magyar-
országi adventista egyház egyik legújabb
tagja. Az élet úgy hozta, hogy a 20.

keresztségi óra környékén hazakerült
Miskolcra a szüleihez. Az ottani gyüle-
kezet befogadta, a Pócsi lelkészházaspár

tovább vezette és június 18-án két másik
keresztelendõvel ott állt a medence
szélén. 

Nagy találkozás volt a szombati nap.
A hivatalos programban Erdélyi László
lelkész a döntés fontosságára hívta fel a
figyelmet az igehirdetésben, Pócsi László
miskolci lelkész végezte a bemerítést,
Horváth Péter a Teachurch lelkésze kö-
szöntõ igéket mondott a három megke-
reszteltnek: Évike néninek, Imre bácsinak
és Krisztinek. A helybeli miskolciakon
kívül jelen voltak a Teachurch, a kazinc-
barcikaiak és a sárotaljaújhelyiek képvi-
selõi is. 

Erõt nyertünk az események láttán.
Erõt a továbblépéshez, a kitartó munká-
hoz, a személyes kapcsolatok tovább-
viteléhez. 

Kriszti! Mosolyogj tovább, légy
õszinte és jó kapcsolatteremtõ, mint ed-
dig. Mondd el mindenkinek, mit jelent a
számodra Krisztus! Lépjenek a nyomodba
mások is, mind Miskolcon, mind a
Teachuch-ben!

Horváth Péter

Szabó KKriszti, aa TTeachurch mmissziójának
elsõ ggyümölcseként, sszövetséget kkötött
Megváltójával.

2005. június 4-én, a Budapest–Pest-
szentlõrinci Gyülekezet ünnepélyes
délelõtti istentiszteletén részt vett a Pest-
szentlõrinci Polgármesteri Hivatal két
képviselõje: Hámori Tibor alpolgármester
és dr. Domanovszky Endre civil referens,
továbbá a kerületben mûködõ Gyermekek
Átmeneti Otthonának nevelõi és lakói. 

Szigeti László gyülekezeti presbiter
bemutatta a helyi közösség múltját és
történetét, melybõl megtudtuk, hogy az
elsõ adventisták a lõrinci térségben 1913-
tól vannak jelen. 1914-tõl már megszer-
vezett csoport szervezõdött az erzsébeti és
pestimrei településeken. 1818-ban Huen-

ergardt János evangelizált a környéken,
majd néhány évvel késõbb, 1932-ben
megszervezték a Pestszentlõrinci Gyüle-
kezetet.

Hámori Tibor alpolgármester hoz-
zászólásában kifejezte, hogy a XVIII.
kerület képviselõ testülete kiegyensúlyo-
zott és jó kapcsolatot tart fenn a helyi egy-
házakkal. Az önkormányzat elkülönített
alapot létesített egyházi épületek felújí-
tására, melyet pályázati formában oszt
szét. A Hetednapi Adventista Egyház
Pestszentlõrinci Gyülekezete 700 ezer
forint támogatást kapott kápolna felújítás-
ra. Az alpolgármester kifejezte, hogy „a
kerület a béke szigete”, melyben a régi
falusi gondolkodás jegyei fedezhetõk fel. 

Dr. Tokics Imre, a Dunamelléki Egy-
házterület elnöke köszöntötte a vendége-
ket és a helyi gyülekezetet. 

Bodnár János, a gyülekezet lelkésze a
Biblia szavaival bátorította a gyermekeket
és felnõtteket egyaránt Krisztus követé-
sére.

A déli órában tartott állófogadáson az
önkormányzat képviselõi kötetlen beszél-
getést folytattak a gyülekezet tagjaival és
vezetõségével, és az egyház ügyvédjével,
dr. Tarjáni Géza testvérrel.

(TIT)

Az elsõ Teachurch-ös keresztség!

Ünnepélyes istentisztelet Pestlõrincen

Az üünneplõ ggyülekezet.

A GGyermekek ÁÁtmeneti OOtthona
nevelõinek éés llakóinak sszolgálata.

Dr. TTokics IImre, aa DDET eelnöke
köszönti aa vvendégeket 
és aa ggyülekezetet.
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KI VEGYEN RÉSZT A KONFERENCIÁN?
Új gyülekezetalapítást tervezõk és
csoporttagjaik 
Meglévõ gyülekezetalapításon dolgo-
zók és csoporttagjai, támogatóik 
Gyülekezeti megújulást (újraalapítás
értelmében, vagyis teljes irányváltás,
a gyülekezeti élet újratervezése a cél)
tervezõk és munkatársaik 

Mindenképp munkacsoporttal érkezz,
legalább 4 fõ legyen egy helyrõl!

ELÕADÓK:
A program felelõs vezetõje és szak-
mai irányítója Peter Roennfeldt 
Az elõadásokat és képzéseket a di-
vízió által kiképzett és felkért munka-
társak végzik 

KÉPZÉS:
Gyülekezetalapítás alapelvei, gyakor-
lati bevezetés a szolgálatba. Akiknek
nincs tervük, stratégiájuk, itt segít-
séget kapnak az elinduláshoz, pon-
tosításhoz. 

Az aktívan dolgozók részére: 
Lelki megújulás és növekedési
mozgalom elindítása: hogyan
segíthetsz gyülekezetednek, cso-
portodnak, hogy ismét lelki
alapokon nyugvó mozgalommá
váljatok.
Tanítványképzés: hogyan indít-
hatsz el egy kiforrott tanítvány-
képzõ szolgálatot és vezethetsz
másokat azzal a céllal, hogy szol-
gáló tanítványokká váljanak.
Vezetõképzés: hogyan indíthatsz
el új vezetõket a szolgálatban és
képezheted ki õket. Lelki adomá-
nyok megtalálása, vezetõk növe-
kedése, képzése. 

Ezenkívül tapasztalatcsere, esettanul-
mányok, tanulmányutak lesznek a prog-
ramban. 

HELYSZÍN:
Tarkaréti Kollégium Budapest, X. ker.
Tarkarét u. 6.

ÉRKEZÉS:
2005. augusztus 1., hétfõ délután
15:30–17:30. Vacsora 18:00-kor.

KÖLTSÉGEK:
Területi delgáltaknak a területtel való
egyeztetés szerint 
Gyülekezetalapításon és gyülekezeti
megújuláson dolgozóknak lelkészi
támogatás esetén a teljes program
költsége 2000 Ft/fõ, ellátással együtt
Egyéb résztvevõk költsége: 5000
Ft/fõ a teljes hét ellátással. 

ADMINISZTRÁCIÓ, ÜGYINTÉZÉS:
Sajátné Erzsike 
E–mail: rek@adventista.hu
Tel.: (30) 664–3243 

Szabó László, szervezõ
E–mail: rek@adventista.hu 

Tel.: (30) 664–3243

Közép-Kelet Európai
Gyülekezetalapító Konferencia

2005. aaugusztus 11–7-iig nnemzetközi ggyülekezetalapító kkonferencia llesz BBudapesten aa TTranszeurópai DDivízió sszervezésében.
Az eegykori sszocialista oországok rrészére sszervezett kkonferencia ccélja aa kképzés, ttapasztalatcsere éés hhitmélyítõ mmindazok

részére, aakik ggyülekezeti mmegújuláson vvagy ggyülekezetalapításon ddolgoznak, vvagy sszeretnének ddolgozni.  

Gyönyörû hetet töltöttünk a Debrecen
melletti Dorcas Kempingben Istent keresõ
barátainkkal, testvéreinkkel és a segítõ
lekészekkel: Csabai Gyula, dél-erdélyi
egyházterületi elnökkel, Nicu Butoi,

evangelizátorral – aki az Egyesült Álla-
mokból érkezett közénk – és a fáradhatat-
lan George Doca testvérrel.

A tábort meglátogatta Kovács-Bíró
János, ifj. Liebhardt László, dr. Nagy Vil-

mos és ifj. Szõllõsi
Árpád testvér is.

Megtanultuk,
ha célba akarunk
érni, át kell enged-
nünk életünk irá-
nyítását annak a
Jézusnak, aki nem
vádol, nem tart
haragot, hanem
segít a helyreál-
lításban. És soha-
sem szabad el-
c s ü g g e d n ü n k ,
mert erõsebb az,
Aki velünk van,
mint aki ellenünk!

A csüggedés ugyanis Sátán hangja a
szívünkben; ez az a frekvencia, amelyen
keresztül õ megpróbál hatással lenni ránk
a nap huszonnégy órájában. Ehelyett,
hallgassuk Jézus hangját, amikor a Bibliát
tanulmányozzuk, vagy amikor imában
kérünk Tõle segítséget és eligazítást.
Legyünk Jézussal minden percben, le-
gyünk Vele állandó kapcsolatban!

A táborban a személyes bizonyság-
tevés csodálatos lehetõségeit is megél-
hettük, barátságok születtek, és egymást
erõsíthettük a hitben. Imáinkat Isten
meghallgatta, s az áldás nem maradt el.
Szombaton két-háromszáz fõs gyülekezet
elõtt hat lélek kötött szövetséget Istennel,
köztük George Doca édesanyja. Az ünne-
pélyes alkalmon az Advent Rézfúvós
Zenekar és a Debreceni Gyülekezet Ének-
kara is szolgált.

Istennek legyen hála ezért a lehetõ-
ségért!

Kovácsné Eszter

A csodálatos Jézussal egy táborban

Az üünnepélyes kkeresztségi iistentisztelet eegy ppillanata.
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2005. június 20-án tartottuk meg évadzáró
lelkészértekezletünket. 

Természetesen ezt az értekezletet is az
Ige szavaival kezdtük. Ifj. Liebhardt Lász-
ló területi titkár testvér Ef 4:4–6 versei
alapján arról szólt, milyen megtiszteltetés,
hogy Isten bennünk munkálkodik, majd a
Krisztusban való egységrõl és növekedés-
rõl beszélt.

Ezt követte a stratégiai terv meg-
alkotását elõkészítõ és segítõ SWOT
analízis elkészítése, amelyben minden
lelkész meghatározta egyházterületünk
erõsségeit, gyengeségeit, lehetõségeit és
veszélyforrásait. Itt nagyon õszinte
véleményeket hallhattunk egymástól. 

Értekezletünk második részében a
körzetbeosztásokban történt változásokról

és a különbözõ bizottságoknak a lelké-
szeinket érintõ döntéseirõl tájékoztattak
bennünket. Ekkor egyeztettük azokat az
idõpontokat, amikor Kovács-Bíró János
testvér meg fogja látogatni a gyülekeze-
teinket, hogy vele együtt készítsük el a
gyülekezetek éves munkatervét.

Értekezletünket közös imával és
ebéddel zártuk.

Zámbó Zoltán

Rendkívüli eseménynek lehettek részesei
2005. június 7-én azok a debreceni
testvéreink, akik jelen voltak özv. Gyõri
Jánosné, Erzsike néni keresztségi isten-
tiszteletén. Testvérnõnk 93 évesen döntött
úgy, hogy szövetséget köt Teremtõjével,
ami kimondhatatlan örömöt jelentett mind
a debreceni közösség, mind pedig Erzsike
néni lánya, Tóth Istvánné számára. 

Tekintettel Erzsike néni idõs korára, 
a keresztségre a testvérnõnk otthonában
került sor. Az ünnepélyes szertartást
Kovács-Bíró János, a Debreceni Gyüle-
kezet lelkésze végezte, akit Barabás
János, a közösség felszentelt presbitere
segített a szolgálatban. 

Ezért az alkalomért különös hálával
tartozunk a mi Istenünknek, hiszen ismét
megmutatta számunkra az Õ szeretetének
és átalakító hatalmának cáfolhatatlan
jelét, s tudatosította, hogy nem lehet
semmi olyan emberi tényezõ – sem kor,
sem betegség, sem aggodalom –, ami
végérvényesen elválaszthatna bennünket
Tõle!

Jó volt látni Erzsike néni arcát, aki
úgy mosolygott, mint egy tizenéves fiatal,
s nem ok nélkül, ugyanis jelenleg õ a
Debreceni Gyülekezet legfiatalabb tagja.

NVM

Új iirodavezetõ 
a TTiszavidéki
Egyházterületnél

Az AdventInfo egy korábbi számában
megjelent irodavezetõi állás betöltésére
meghirdetett pályázati kiírásra öt je-
lentkezõ érkezett a Hetednapi Adven-
tista Egyház Tiszavidéki Egyházterü-
letéhez. Az Egyházterületi Bizottság
2005. június 19-i ülésén a Házi
Bizottságot bízta meg a pályázatok
elbírálásával.

A Házi Bizottság a 2005. június 20-
i ülésén alapos mérlegelés után egy-
hangú döntéssel Perczéné Egri Gabriel-
la Melinda testvérnõ pályázatát fogadta
el. A kiválasztási eljárás során megál-
lapításra került, hogy a testvérnõt mind
végzettsége, mind szakmai gyakorlata
alkalmassá teszi a munkakör betölté-
sére.

Gabriella Debrecenben lakik, és a
helyi gyülekezet hûséges tagja. Isten
áldását kérjük szolgálatára. 

rsb

Lelkészértekezlet a Tiszavidéki
Egyházterületen

A Jézushoz vezetõ úton 
a kor nem lehet akadály

Az unió által szervezett Országos Zenei Tábor végleges 
programja összeállt. Ezúton várjuk énekesek és zenészek 

jelentkezését a gazdag programmal egybekötött zenei táborba,
melynek helyszíne a nemesvámosi gyülekezet épülete. 

A tábor megrendezésének idõpontja: 
2005. július 31–augusztus 7.

Szállás: hálózsákkal, matracon, melyet mindenki hozzon magával! 
A tábor költsége: 7000 Ft.

Jelentkezni lehet Fekete István elérhetõségein – 
levélcím: 1082 Budapest, Kisfaludy u. 28/a, 2/3.; 

e-mail: feketeistv@axelero.hu; 
tel.: (1) 334–0653; mobil: (30) 664–3152

ORSZÁGOS ZENEI  TÁBOR

A TTassi ÖÖregek
Szeretotthonának ttelefon-

száma mmegváltozott!

Az úúj ttelefon- éés ffaxszám:
(76) 5536–230

Az aalábbi ttelefonszámon
pedig aa nnõvérek, iilletve 
a ggondozottak hhívhatók:

(76) 5536–231
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HELYEZÉSEK ÉS A KÖRZETEK
KIALAKÍTÁSA:

2005/102 – Kis István testvért az ETB az
orosházi lelkipásztori körzetbe helyezi. A
körzet átadás-átvétel határideje 2005.
június 30.

2005/103 – Az ETB Szabó Jánost a
Debreceni Gyülekezet gondozásával és a
debreceni gyülekezetalapítás vezetésének
szolgálatával bízza meg. A körzet átadás-
átvétel határideje 2005. június 30.

2005/104 – Az ETB ifj. Liebhardt Lászlót
a Hajdúszoboszló, Gáborján, berettyóúj-
falui körzetbe helyezi. A körzet átadás-
átvétel határideje 2005. június 30.

2005/153 – Zámbó Zoltán testvért családi
helyzetére való tekintettel nem helyezzük,
így körzete a következõ két esztendõben
Makó, Deszk, Ambrózfalva és a börtön-
misszió lesz azzal, hogy vállalja, misze-
rint két év múlva (2007. augusztus 31-ig)
Békésre költözik.

2005/154 – Kovács László testvér a
Szegedi Gyülekezet felszentelt lelkészi
szolgálata mellett, a Békési, Kamuti és a
Kondorosi Gyülekezeteket fogja gondoz-
ni, szegedi lakással. A határozat végre-
hajtásának határideje 2005. augusztus 31.

2005/155 – Kovácsné Bokor Sarolta
testvérnõ a Hódmezõvásárhelyi, Földeáki
és a Szentesi Gyülekezetet fogja gondoz-
ni. A határozat végrehajtásának határideje
2005. augusztus 31.

2005/156 – Mihalec Gábor testvért, mint
segédlelkészt, a Szegedi és a Csongrádi
Gyülekezet gondozásával, valamint a
Szegedi II. Gyülekezet alapításának szol-
gálatával bízza meg az ETB Kovács Lász-
ló testvér, mint körzetvezetõ szolgálatával
karöltve. A határozat végrehajtásának
határideje 2005. augusztus 31.

2005/157 – Bicskei Róbert testvér a
Békéscsabai, a Gyulai, a Kétegyházi és a
Szabadkígyósi gyülekezetet fogja gondo-
zni, valamint a Komádi Misszióban fog
szolgálni. A határozat végrehajtásának
határideje 2005. augusztus 31.

2005/158 – Podina István testvér a Bat-
tonyai, a Dombiratosi, a Kunágotai

Gyülekezeteket, valamint a Gyulai
Szeretetotthont fogja gondozni a Békés-
csabai Körzet részeként. A szolgálati
beosztást Bicskei Róbert testvérrel és a
körzet igehirdetõivel egyeztetnie kell. A
Gyulai Szeretetotthonban az idõsek
lelkigondozása Podina testvér kizárólagos
feladata. Ápolási és mûködési dolgok
nem taroznak a hatáskörébe. A határozat
végrehajtásának határideje 2005. augusz-
tus 31.

2005/159 – Baji Zoltán testvér a Szolnoki
és a Kunszentmártoni Gyülekezetet fogja
gondozni, és a Jászberényi Misszióban
fog szolgálni. A határozat végrehajtásának
határideje 2005. augusztus 31.

2005/160 – Sztán János testvér a Kun-
madarasi és a Bucsai Gyülekezeteket
fogja gondozni, valamint a Szolnok kör-
nyéki kistelepüléseken elkezdett misszió
munkáját fogja folytatni. A határozat
végrehajtásának határideje 2005. augusz-
tus 31.

2005/161 – Hegyes Horváth Géza testvér
az Egri Gyülekezetet fogja gondozni,
valamint a Füzesabonyi és a Tiszafüredi
Misszióban fog szolgálni. A határozat
végrehajtásának határideje 2005. augusz-
tus 31.

2005/162 – Tóth Sándor testvér az egy-
házterület pénztárosi szolgálata mellett a
Gyöngyösi és a Hatvani Gyülekezetet
fogja gondozni. A határozat végrehajtásá-
nak határideje 2005. augusztus 31.

2005/163 – Csizmadia Róbert testvért
átvesszük a DET-tõl és alkalmazzuk a
Tiszavidéki Egyházterületen, ahol a
Miskolci Gyülekezetet fogja gondozni. A
határozat végrehajtásának határideje
2005. augusztus 31.

2005/164 – Heli Otamo (Csizmadia
Róbert testvér felesége) testvérnõt alkal-
mazzuk a Tiszavidéki Egyházterületen, és
az ETB egy angol nyelvû ifjúsági
gyülekezet alapításával bízza meg a
Miskolci Egyetem hallgatói és a miskolci
fiatalság körében. A határozat végrehaj-
tásának határideje 2005. augusztus 31.

2005/165 – Pócsi László testvér az Izsó-
falvai, a Kazincbarcikai, az Ózdi és a Pol-
gári Gyülekezetet fogja gondozni. A

határozat végrehajtásának határideje
2005. augusztus 31.

2005/166 – Pócsi Lászlóné testvérnõ a
Sátoraljaújhelyi, a Szerencsi és a Gönci
Gyülekezeteket fogja gondozni. A hatá-
rozat végrehajtásának határideje 2005.
augusztus 31.

2005/167 – id. Szõllõsi Árpád testvér
megbízatását a hajdúszoboszlói, berety-
tyóújfalui és gáborjáni körzetben 2005.
augusztus 31-ig meghosszabbítjuk.

2005/168 – ifj. Szõllõsi Árpád testvér a
Hajdúböszörményi és a Hajdúhadházi
Gyülekezet mellet a Biri Gyülekezetet is
gondozni fogja. A határozat végrehajtásá-
nak határideje 2005. augusztus 31.

STRATÉGIAI ÉS MUNKARENDI KÉRDÉSEK:

2005/130 – A TET vezetõsége a Stratégiai
Elõkészítõ Bizottsággal együtt munkál-
kodva az Õszi Küldöttgyûlésig elkészíti a
stratégiáját, összhangban az unió stra-
tégiájával, és a lépéseket a havonkénti
TET ETB üléseken megtárgyaljuk. 

2005/132 – A TET ETB elkészítette a
Munkarendjét 2005-re vonatkozóan: az
ETB ülések Debrecenben lesznek. Az
idõpontok: június 19. (áhítat: ifj. Lieb-
hardt László), szeptember 11. (áhítat:
Tóth Sándor), október 16. (áhítat: Szabó
János), november 13. (áhítat: Csomor
Csaba), december 11. (áhítat: Gábor
Rupi). Az ETB ülések minden alkalom-
mal vasárnapi napokon, 10:00 órakor
kezdõdnek.

2005/133 – A DET elnökét minden
ülésünkre meghívjuk (szavazati jog
nélkül), a TET Bizottsági Jegyzõkönyve-
inket kicseréljük az unióval (UB
Jegyzõkönyv) és a DET-tel (ETB
Jegyzõkönyv) egyaránt.

2005/176 – Az ETB megbízza Tóth Sán-
dor testvért, hogy a körzetek útiköltség
keretére végezzen számításokat, és tegyen
javaslatot az ETB-nek. Az alapelv, hogy
egy lelkésznek havi egy szombaton el kell
jutnia minden gyülekezetébe, és havonta

A TTISZAVIDÉKI EGYHÁZTERÜLET 2005. MÁJUS 8-I ÉS JÚNIUS 19-I

TERÜLETI BIZOTTSÁGI ÜLÉSEINEK KÖZÉRDEKÛ HATÁROZATAI

Folytatás a 8. oldalon.
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Dr. Ember Ödönné  
szül.: Kovács Klára

1918–2005

A miskolci temetõ családi sírjánál május
23-án népes családja, bátyja, fiai, menyei,
unokái, a gyülekezetek képviselõi, tanít-
ványai, barátai és ismerõsei vettek búcsút
szeretett testvérnõnktõl.

A hosszú és szorgalmas életútjára 
visszaemlékezõk szeretettel gondolnak
reá, aki küzdelmes életével, szorgalmá-
val, szeretetével, fáradhatatlan buzgalmá-
val mutatta az irányt az örökkévalóság
felé. 

Iskolai végzettsége – a Debreceni
Tudományegyetem bölcsészkarának hall-
gatója volt 1938-ban – ellenére kétkezi
munkával varrónõként dolgozott és zon-
goraórákat adott, így gondoskodva a
megélhetésrõl. Munkáján és bizonyság-
tételén Isten áldása volt, ezáltal ért el
lelkeket és hirdette az advent remény-
séget. Több mint 60 éven át a miskolci
gyülekezet tagja volt, szolgált gyermek-
tanítóként, szolgált az Igével – tanítá-
sainak sok-sok gyümölcse van.

87 éves korában az élettel betelve
aludt el az Úrban. Sírjánál kérése szerint
Dr. Szigeti Jenõ  testvér szólta a remény-
ség és a feltámadás üzenetét, Pál apostol
szavait idézve: „Most azért megmarad a
hit, remény, szeretet, e három. Ezek kö-
zött pedig legnagyobb a szeretet.”

Klára néni, amikor megismerte az
Urat, úgy döntött, mint Mózes (Zsid
11:25) – vállalta Isten népének sorsát, a
megjutalmazásra tekintett. Reménységgel
élt a mindennapokban, és ugyanezen
reménységgel tekintett a jövõ felé. Meg-
marad a szeretet, mert mindenek között a
legnagyobb. 

Gondoljunk mi is szeretettel minda-
zokra – mint õ –, akik Isten szeretetével
szolgálnak. Akik ismerték, szerették, zár-
juk emlékét szívünkbe a viszontlátás
reményében. 

M.S.

Szegvári György
1917–2005

2005. május 17-én, Békésen elbúcsúztunk
Szegvári György-tõl, aki 89 éves korában
betelve az élettel elaludt az Úrban. 

A temetési szertartást ifj. Liebhardt
László és Kovács László lelkészek vé-
gezték. 

1917. február 16-án született Békés-
csabán. Házasságot 1952. május 16-án
kötött Molnár Annával. Isten áldása min-
den tekintetben érezhetõ volt a családban.
Két gyermekük, négy unokájuk született,
mindannyian közösségünk tagjai. A há-
rom dédunoka még gyermekként éli
gyülekezeti életét.

Gyuri bácsi a tsz-ben és a lakosság
körében végzett munkáját szorgalmasan,
becsülettel látta el. A munka nehézségei
közepette soha nem panaszkodott, hanem
Istent dicsõítõ hangos énekével egy
boldog, megelégedett embert ismerhettek
meg benne.

Nem panaszkodott akkor sem, amikor
felesége gyakori kórházi kezelése alatt az
otthoni tennivalók ránehezedtek. Gyer-
mekeit a mindennapi feladatokon túl
énekekre és imádságra is tanította, isten-
félelemre nevelte.

Életében kereste és megtalálta Istent,
és szent keresztség által szövetséget
kötött Megváltójával 1947-ben, örök
hûséget fogadva Istennek. Fegyverneki
József keresztelte meg.  

Ettõl kezdve el nem maradt volna a
gyülekezettõl, szeretett hittestvéreitõl. A
kamuti gyülekezet vezetõjévé is volt
választva egy idõre. Igehirdetései, énekei,
versei mély benyomást tettek hallgatóira.
A békési gyülekezetben hasonlóképpen
sok áldott szolgálattal örvendeztette meg
a közösséget. Ahol csak lehetett,
bizonyságot tett Isten szeretetérõl és
Jézus második eljövetelének reménysé-
gérõl.

Az imaházból csak feleségének
betegsége idején hiányzott. Halála napján
is ünnepi ruháját kérte, imaházba akart
menni, de már nem adatott meg neki.

Reménységünk, hogy viszontlátjuk õt
Isten gyõztes gyermekei között. 

Kovács László

Búcsúzunk... Vén sszentelés
Fehérvárott

Június 11-én délelõtt valószínûleg fontos
állomásához érkezett a Székesfehérvári
Gyülekezet: három „fiatalembert” vénné
szenteltek szép ünnepség keretén belül.

Bak Sándor, Kohári Zsolt és Gemmel
Károly térdelhetett középen, mellettük
Henter Barna, Pásztor Ottó lelkészek és
már felszentelt vének imádkoztak
áldásért.

SzKGy

két alakalommal hétköznap is el kell
jutnia azokra a településekre, ahol
gyülekezeteinek tagjai élnek.

EGYÉB:

2005/178 – Az ETB a nagykállói
missziós csoport gyülekezetté szerve-
zésére vonatkozó kérelmét elfogadta.

2005/189 – A Missziókonferenciára a
TET-rõl résztvevõket fejenként 1000
Ft-tal támogatjuk.

2005/195 – Az ADRA Adventista
Szeretetszolgálat által szervezett tábor
költségeit a Kuratórium által benyújtott
kérelem alapján 120 E Ft-tal tá-
mogatjuk.

NVM

A TTET TTB üüléseinek mmájus 88-ii 
és jjúnius 119-ii kközérdekû 

határozatairól sszóló íírásunk 
folytatása aa 77. ooldalról.

Az Adventista 

Teológiai Fõiskola 

a 2005/2006-os tanévre 

a jelentkezési határidõt 

meghosszabbította 

2005. augusztus 15-ig.


